

СЕГОДНЯ в Московском Художественном театре имени М. Горького спектаклями «Битва в пути» и «Все остается людям» открывается сезон. 17 сентября состоится его первая премьера — постановка пьесы Г. Ибсена «Кукольный дом». В театре сейчас идут репетиции еще трех новых спектаклей. Зрители увидят пьесы советских драматургов — «Точка опоры» С. Алешина, «Над Днепром» А. Корнейчука, «Цветы живые» Н. Погодина.

В труппу в новом сезоне приняты молодые актеры, окончившие весной Школу-студию МХАТ, Р. Вильдан, Г. Елифанцев, В. Комратов.